83

¢=f(y)cosAx (5.47)

Ako (5.47) uvrstimo u (5.13) i sredimo, dobit ¢emo

d's 2/12df f|lcosAx =0,
dy* dy?
odnosno
4
d f 2)3(1 ]:+/14f:0. (5.48)
dy* dy
'
| q1(X)
. . x
Y TS T T T =
c ' O
\ |
TITTIT] ‘ ]
qz(x) ‘ qz(X)
. / L ! -

Slika 5.10 Pojas opterecen na duljim stranicama kontinuiranim opterec¢enjem

Na taj smo nacin umjesto parcijalne diferencijalne jednadzbe cetvrtog reda dobili obi¢nu
diferencijalnu jednadzbu cetvrtog reda (5.48) koju mozemo daleko lakse . Lako se

mozemo uvjeriti da je njeno opce rjesenje dano izrazom
f(¥)=AcoshAdy+4,sinhAy+ A ycoshAdy+ A, ysinhAdy. (5.49)
Ako uvrstimo (5.49) u (5.47), dobit ¢emo

#(x,y)=(A4,coshAy+ A, sinh Ay+ A;ycosh Ay + 4,ysinhAy)cos Ax. (5.50)

Sada mozemo odrediti komponente naprezanja. Ako (5.50) uvrstimo u (5.11), dobit ¢emo

o é) o9 [/12(/1 coshAy+ 4, sinh Ay)+ A4,(2sinhAy + Ay cosh A1y)

N (5.51)
+A4,(2cosh Ay + Aysinh A y)]cosx,



